

И.о. директора Института дистанционного обучения Надежда Кохан представила НГЛУ на научно-методической конференции по изучению влияния «Обучения служением» на развитие образования

В Санкт-Петербурге прошла научно-методическая конференция по изучению влияния «Обучения служением» на развитие образования.

Программа «Обучение служением» стартовала по поручению Президента с 1 сентября 2023 года в 135 пилотных вузах и 3 колледжах.



Участники конференции собрались с целью запуска исследовательского проекта по изучению влияния «Обучение служением» на развитие образования, а также на профессиональные, гражданские и личные качества учащихся. Подобные конференции, по итогам которых выпускаются сборники методических материалов, посвященные международному аналогу подхода – обучение служением, регулярно проходят в разных странах мира.

Конференция в Санкт-Петербурге, участие в которой приняли участие исследователи из более чем 50 регионов России, стала первой подобной тематической конференцией в России.



Специфика программы позволяет сочетать изучение теоретических дисциплин с формированием навыков социально полезной работы, обеспечивать интеграцию проектного обучения и практики, связывать учебные центры с широким кругом социальных партнеров. При этом остается гибкость в способах внедрения модуля в программы конкретных учебных заведений, которые работают здесь в условиях академической свободы.

Во второй день конференции была организована программа, посвященная механизмам и инструментам реализации подхода «Обучение служением», на площадках Санкт-Петербургского государственного университета аэрокосмического приборостроения (ГУАП) и Санкт-Петербургского национального исследовательского университета информационных технологий, механики и оптики (ИТМО).

Такие конференции в нашей стране станут регулярными, а их результаты позволят развивать методологию программы и выпускать отечественные сборники методических материалов.

